

## Науково-методичний семінар

### **«Інноваційні технології в навчально-виховному процесі як засіб активізації компетентностей учасників освітнього процесу»**

1 березня 2011 року на базі гімназії міжнародних відносин №323 з поглибленим вивченням англійської мови відбувся науково-методичний семінар для вчителів світової літератури та іноземної мови Дарницького району м.Києва на тему «Інноваційні технології в навчально-виховному процесі як засіб активізації компетентностей учасників освітнього процесу». Вона виявилась близькою до проблематики наукових розробок Національного науково-дослідного інституту українознавства, тому до участі у семінарі були запрошені науковці інституту.

Захід відкрила директор гімназії А.Г.Жукова, наголосивши у вступному слові, що гімназія №323 є інноваційним закладом за своїм спрямуванням, оскільки активно послуговується різними видами проектної діяльності у навчально-виховному процесі та є постійним учасником культурно-освітніх проектів ЮНЕСКО.

У рамках семінару були репрезентовані наукові напрацювання ННДІУ, зокрема проект контролю рівня навчальних досягнень учнів за допомогою інформаційних технологій (в о  
n  
ine  
та  
off  
line

режимах), розроблений Кримською філією інституту, який представив заступник директора ННДІУ з науки Т.П.Кононенко у доповіді «Використання сучасних інформаційних технологій на уроках гуманітарного циклу».

Також на прикладі дистанційного курсу «Українознавчі засади філології» тьютор дистанційного курсу науковий співробітник відділу інноваційних досліджень ННДІУ І.С.Король продемонструвала потенційні можливості дистанційної форми навчання та перспективи її використання в навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів.

Учасники семінару мали змогу ознайомитись з інноваційними проектами гімназії, а саме: проектом ЮНЕСКО «Діалог культур та дитяча дипломатія», гуманітарним проектом «Використання інноваційних технологій у вивченні англійської мови» та уроком-панорамою «Таємничі грані балади».

Завершився захід літературним кафе, обміном думок та підведенням підсумків семінару.